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Hean padoTsl
[TocTpouTh JTMHUU PHEPTUU U MOTEHIUAIBLHON 3HEPruu Uisi TpyOOoNpoBoa
NEPEMEHHOI0 CEUEHHS.

Cxema 1a00paTOPHOIl YCTAHOBKH
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Pucynoxk 1 — OnbiTHas ycTaHOBKa

VYcranoBka (puc. 1) coctouT H3 CHEAYIOIIUX OCHOBHBIX 3JIEMEHTOB:
HaropHoro Oaka bl, ombiTHOM TpyOwml 1, perymupoBounoro Bentwiss BH3 u
MepHoro 6auka b2. HanopHslil 6ak 3anoiHseTca U3 pacrpeaeanTeabHoro 6aka mno
nuTarmuM TpyoornpoBonam Bentwisimu BH1 u BH2. Yposens B HamopHOoM Oake
MOJAJICP)KUBACTCS TOCTOSHHBIM TPU  TOMOIIM MEPEIUBHOM TpyOsl 2. 3TO
oOecreuynBaeT ycTaHOBHBIIEeCs JBHKeHHE B TpyOe 1. OmbiTHas Tpyba 1 cocTout
13 HECKOJBKHX YYacCTKOB C Pa3HbIMH KUBBIMHU CEUEHUSIMH. B 11ecTu cedueHusix ee
YCTaHOBJICHBI Ibe30MeTphl. OHU YKPEIUIEHBI HAa IIUTE 3 CO IIKAJON y KaXJoro

IbE30MeTpA.



PacuerHblie popmy.ibl
[IpoBenem pacueThl 0 HUKEMPUBEIEHHBIM (POpMyJiaM JJis IEPBOTO OMBITA,
3HAYEHHUS JUISI OCTAIBHBIX OINBITOB PACCUMTAEM AHAJIOTUYHO M BHECEM JAHHBIC B
tabuity 1.
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5. I'mapoarHaMUYECKHAN HAIoOP:
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H=0+94,5+0,14=94,64 cmu

6. Ilorepu Hamopa MEX1y pacCMaTPUBAEMBIMH CEUYEHUSIMU:
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7. CpenHui rupaBIMYeCKUN YKIIOH:
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8. CpenHuil Nbe30METPUUECKAN YKIIOH:
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Tadanna ¢ JaHHBIMHA HAOJIIOAEeHNH ¥ BLIYHUCJICHUH

Tabnuua 1 — JlanHble HAOMIOACHUI U pe3yIbTaThl PACYETOB
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I'pauk JuHMM JHEPrUU ¥ NOTEHIMAJIBLHOU YHEPIrUH

[TocTpouMm rpaduk B COOTBETCTBUY ¢ Tabmuiel 1 Ha pucyHke 2.
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—8—(NbIT 1- AHHUA NOTEHUHANEHOH 3HEPTHH —8— ONbIT 2 - THHHA NOTEHUHANEHOH 3HEPIHK
OnbIT 1- AMHKA 3HEPTHH ONBIT 2 - NHHKA 3HEPTHH

e [THHHA HEY @A BHOH IHEDTHH

Pucynok 2 — I'paduk TuHMI S5HEPTUU U IOTCHIIMATBHON YHEPTUH

BriBoj: B paboTe ObLIM MOCTPOCHBI JIMHUK SHEPTUH U MOTEHIIUATBHOM
SHEPIUM AJIs TpyOONpOBO/Ia IEPEMEHHOT0 ceueHus (rpaduK NpeIcTaBiIeH Ha

pUCYHKE 2).



